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 1تمرین سری هشتم                              مدارهای الکتریکی 

 خروجی مدار باشد پاسخ پله مدار را حساب کنید. v(t)در مدار شکل زیر اگر  .1

 

، 𝑉1(𝑡)باز می شود. مقادیر  t=0برای مدت طولانی بسته بوده است و در  Sدر مدار شکل زیر کلید   .2
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 را حساب کنید. 𝑒𝑜(𝑡)ر مدار شکل زیر پاسخ پله د .3

 
و مدار در حالت میرای بحرانی قرار می گیرد. جریان  بسته می شود t=0در  Sدر مدار شکل زیر کلید  .4

𝑖𝐿(𝑡) را حساب کنید؟ 

 
𝑖1(0)در مدار شکل زیر جریان اولیه سلف ها  .5 = 𝑖2(0) = و ولتاژ اولیه خازن ها صفر است.  2

𝑣𝑜(𝑡)  برایt≥0 .حساب کنید 
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 مدار شکل زیر نوسانی می شود و فرکانس نوسان آن را حساب کنید. Kبه ازای چه مقدار  .6
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